

網售690元惡意程式 隱形截取伴侶通訊

專捉「偷食」 黑客列FBI頭號通緝犯

美國聯邦調查局(FBI)日前新增一名頭號通緝犯，懸紅5萬美元(約38.8萬港元)緝捕。相比其他FBI通緝犯動輒涉及詐騙數百萬美元，該通緝犯因在網上兜售一款專門對付「偷食」伴侶的惡意軟件程式而遭通緝，案例令外界矚目。



■研發「Loverspy」的梅拉拉。



■「Loverspy」可攔截電郵等電子通訊。

被通緝的33歲男子梅拉拉原籍薩爾瓦多，於2003年持學生簽證到聖迭戈大學讀書，其間研發一款名為「Loverspy」或「Email PI」的軟件，在網上以89美元(約690港元)兜售。

用家若懷疑伴侶不忠，可用軟件向對方寄發含電腦病毒的電子賀卡。賀卡開啟後，會在電腦自動植入惡意程式，攔截所有電郵和即時通訊內容，用家甚至可入侵對方的網絡攝錄器進行監控。

梅拉拉犯案所賺金錢不多，但成功協助不太精通電腦技術的用家變成技巧高超

的黑客，暗中監視受害者。2005年一份聯邦起訴書指出，「Loverspy」能讓用戶隱形，99.9%受害者無法察覺自己已被監控。

入侵電腦 2千人受害

起訴書指出，梅拉拉將軟件售予1,000名顧客，這些顧客試圖利用軟件入侵約2,000人的電腦。買家被控非法攔截電子通訊，當中大部分人僅被判緩刑或罰款了事。

FBI網絡部門主管布朗表示，將梅拉拉列入頭號通緝名單，原因之一在於他非常難找。

■美聯社

黑客侵李顯龍官網挑釁

新加坡總理李顯龍早前加強網絡管制，並揚言捉拿襲擊政府網站的黑客，引來網民擔心言論自由受限。國際黑客組織「匿名者」前晚入侵李顯龍官方網站，留下諷刺政府的字句，並上載反建制的V煞面具圖樣。新加坡資訊通信發展管理局正調查事件。

黑客在網頁留下「今天作為新加坡人真好」的標題，又附上模仿李顯龍的警告字句「即使你匿名，我們也將找到你」。被入侵的網頁很快被抽起，網站其他部分運作正常。

新加坡今年6月實施網絡管制新條例，要求新聞與時事資訊網站申請執照，官方也有權要求網站刪除違規內容。「匿名者」上周向新加坡政府「宣戰」，表示會癱瘓其網絡設施。

■法新社/路透社/英國廣播公司



■官網上V煞面具圖樣。

星巴克診症亂開藥 美華裔醫生囚11年

美國44歲華裔男醫生阿爾文·余(Alvin Yee, 譯音)由於未備夠錢開診所，轉而在連鎖咖啡店星巴克診症。美國緝毒署(DEA)臥底探員調查8個月後，發現他不正當處方多種止痛藥和精神藥物。余氏承認56項罪名的其中7項，被判入獄11年。



■阿爾文·余不正當處方多種止痛藥和精神藥物。網上圖片查，甚至向聲稱幫朋友取藥的人士處方這類藥物。

余氏強調在星巴克診症沒問題，又指很多律師等專業人士都利用該處辦公。他主要被控不當處方藥物，DEA發現他處方有「窮人海洛英」之稱的奧施康定等高劑量藥物前，並無為病人進行詳細身體檢查，甚至向聲稱幫朋友取藥的人士處方這類藥物。

DEA發現經余氏處方的藥物會銷售到西雅圖、鳳凰城和底特律等。有臥底探員假扮病人，向余氏認稱自己是癮君子，結果獲開藥。余氏表示，若不處方止痛藥，癮君子可能會借毒品止痛。

余氏其中一名病人在服用他處方的藥物期間死亡，雖然當局沒有就此起訴他，但死者家屬則認為余氏有責任。

■《每日郵報》

美擬禁用人造反式脂肪

美國食品和藥物管理局(FDA)前日建議，禁止曲奇餅、冷凍薄餅等加工食品含有人造反式脂肪，相信可避免每年2萬宗心臟病發個案，以及7,000人因心臟病死亡。業界表示會與FDA合作。由於措施可能影響植物油需求，引發芝加哥豆油期貨價格下跌。

FDA前日起展開60日公眾諮詢，亦向業界了解需多少時間調整。若最終成為定案，反式脂肪的來源「部分氫化油」將被視為食品添加劑，未經許可不得使用。有營養專家及醫生表示歡迎，但指生產商會轉用含有高飽和脂肪的椰油和棕櫚油，提醒消費者要注意。

反式脂肪會增加壞膽固醇含量，同時減少好膽固醇水平，因此增加患心臟病的風險。當局於2006年要求食品標籤須列明反式脂肪含量，每人每日攝取量由2003年的4.6克，降至1克。

■法新社/路透社/美聯社

英航拒載 227公斤男赴美後滯留

法國22歲青年舍奈因荷爾蒙失調，體重高達500磅(約227公斤)。他早前在家人陪同下，乘英國航空客機到美國接受治療。但當他們日前再乘英航客機回國，公司卻以安全為由，拒絕讓舍奈登機，導致他被滯留芝加哥。



■因體重而被拒載的舍奈。網上圖片

舍奈病情嚴重，需24小時靠氧氣機呼吸。他的母親控訴英航將兒子帶到美國，便應該有方法帶他回家。他們入住機場酒店一周處理事件，並已花掉所有金錢，最後只好乘火車到紐約，再登郵輪「瑪麗王后」號回國。

英航表示，沒有飛機能安全地容納舍奈，已全數退款。

■法新社

燦爛笑容擊敗19對手 跳「少時」舞步瘦身

日39歲師奶膺美魔女

■西村真弓憑燦爛笑容和開朗性格勝出。



■泳裝環節

■晚裝頒獎

日本美容雜誌《Bisuto》上周在東京舉辦「第4屆全國美魔女選美大賽」，以萬聖節為主題，邀請35歲以上女性參加。39歲家庭主婦西村真弓憑燦爛笑容和開朗性格，擊敗其餘19名「美魔女」奪得后冠。

西村為保持身形苗條，會學習韓國宵夜。《Bisuto》於2009年以「美魔女」形容35歲以上女性，認為她們時髦、有吸引力，不比後生女遜色。

■Rocket News 24網站

掃墓驚見「死人」揮手 巴西女嚇破膽



■「活死人」

■被救出

巴西聖保羅一名女子日前到祖墳掃墓時，突然聽到鄰近墳墓傳出微弱呻吟，接着看到一個「死人」探出頭來，揮舞雙手試圖爬出。女子嚇得拔腿狂奔，回神立即報警。「死人」送院後「翻生」，警方懷疑她遭人襲擊後活埋，正調查事件。

警方接報後，起初當惡作劇未有理會。女子只好求助墓地管理員，讓他說服警員。奄奄一息的男子由警方挖出，送院後慢慢康復，正接受精神檢驗。警方相信他一周前捲入鬥毆事故，被打至重傷失去意識，再被埋在墓地。

這是巴西3個月內第二宗同類事件。里約熱內盧一名流浪者9月被3名少年毆打，被拖到海灘用沙活埋，他被救出時仍有生命跡象，但送院後回天乏術。

■《每日郵報》

韓國寶改名泡菜變「辛奇」

韓國泡菜將於下月正式被列為世界文化遺產，為將這件「國寶」與中日泡菜區別，韓國農林水產部擬盡腦汁，有韓媒報道，今後韓國泡菜的中文名稱將改為「辛奇」，改走高檔路線。

月底在港巴士賣廣告看反應

為凸顯泡菜的韓國特質，當局決定以後出口到華文地方的韓國泡菜，都用漢字「辛奇」，並已透過韓國農林水產流通社在中國大陸、台灣、香港等地申請註冊「辛奇」商標，是韓國政府首次在海外作商標註冊。估計三地商標申請全部完成需時一年。當局並將於月底開始在香港通過巴士廣告，調查消費者對「辛奇」的反應。

2011年國際食品規格委員會曾制定泡菜的英文名叫「Kimchi」，無規定中文名，但一般都翻譯成「韓國泡菜」。

■綜合報道

fb「讚好」無得再豎大拇指



■「讚好」的舊鍵(左)和新鍵(右)。

社交網站facebook(fb)日前宣布，將革新現有「讚好」(Like)鍵設計，用戶見慣的豎起大拇指會消失，取而代之是一個藍底白字鍵，上面寫有fb的「f」標誌及「讚好」字樣。開發人員指，新設計是要配合更高清電腦屏幕。新設計主要適用於加入了fb鍵的網站，除了「讚好」外，分享頁面鍵也會變更，因為舊鍵的「傳送」經常令人混淆，所以新設計將正名為「分享」(Share)。資料顯示，全球750萬個網頁有fb「讚好」和「分享」連結，每日最少出現220億次。

■mashable網站

黃色小鴨 游進美國名人堂



■黃色小鴨

■國際象棋

黃色小鴨及國際象棋今年擊敗300多種獲提名的玩具，獲選進入美國玩具名人堂。鴨鴨在1800年代末期出現，當時無法在水上漂浮，只是嬰兒的咬牙玩具，直到1940年代才變成放在浴缸的玩具。設計簡單的鴨鴨多年來極受歡迎，近年更被藝術家改裝成巨型黃鴨，在全球巡迴展示。國際象棋則是世上最古老遊戲之一，源自古印度戰爭遊戲「恰圖蘭卡」(chaturanga)，約於1475年在英國發展成今日的經典益智遊戲。

■路透社



凱特忙湊仔現白髮

英國威廉王子夫人凱特前日出席公開活動時，被記者拍到頭頂長有白髮，不過她似乎無意掩飾。報道指，不少新任母親產子後都會出現白髮，但也有人認為凱特是因兼顧王室公務和育兒，壓力太大才會長白髮。很多孕婦都會避免染髮，有人會等到產子後至少12周才會染髮，以免染髮劑的化學物在哺乳期間傳到嬰兒體內，影響健康。

■路透社